



脑洞大开

什么才是最美的？

文登路小学 三年级3班 于季乔 指导教师 臧峰

从前，有一个专属于邮票的世界。那里的邮票整天都无忧无虑地飞来飞去，而且每个邮票都有美丽的图案……但有一张邮票——白白，正如他的名字一样，身上居然是空白的！

可怜的白白经常受到同伴的嘲笑、讽刺，他非常伤心，躲在家里不敢出门。“邮票节”快到了，所有人都在为节日欢喜地忙碌着，只有白白难过不已。终于，他鼓起勇气，决定出门去寻找世界上最美的东西，希望能让自己变美。

他离开家，飞向广阔的天地。路上，他碰到了海螺：“你觉得世界上最美的东西是什么呀？”海螺说：“当然是美丽的大海啊！蔚蓝的大海掀起雪白的浪花，闪着耀眼的光芒，可美啦！它就在这条路的尽头，快去吧！”白白很快就到了，果然和海螺说的一样，好多邮票都在那里玩呢！

但大海好像知道白白的目的，“我并不是世界上最美的东西，森林才是！森林就在信封岭，快去吧！”白白飞啊飞，来到了信封岭。他看到了绿茵茵的小草、粗壮的枝干，到处都弥漫着清新的空气，还能听见小鸟在树上歌唱！但森林说：“你还是去纸矿洞吧！那里的宝石、黄金、水晶都很漂亮。”

白白飞啊飞，终于来到了矿洞，他刚要拍照记录却被矿物们拦下了，“不要拍！你去乡村吧，那里更美！”白白急匆匆地到达乡村，看到一枚小邮票正和家人开心地赏月、聚餐。看到这一幕，白白觉得，一家人团团圆圆地在一起就是最美、最幸福的。

于是白白赶忙回家，给自己换上一件美丽的“新装”，上面写着“团团圆圆”四个字，还画着一幅团圆画。原来，有家人陪伴的白白已经很美了。

铅笔盒里的抱怨

大学路小学 三年级6班 谭骁冉 指导教师 焦霞

一天，小明放学回家，把铅笔盒拿出来，从里面漫不经心地掏出铅笔、橡皮和卷笔刀。他用铅笔写了一会儿作业，就随手把文具扔在地上，跑出去玩了。

小明走后，钢笔边哭边说：“主人啊主人，你也不看我一眼，就出去了，还把我扔在地上！”铅笔也说：“主人天天把我拿在手里扔来扔去，害得我好几次都摔断了。”橡皮关切地说：“铅笔哥哥，你没事吧。我也被主人伤害过，他把我的头剪成圆柱形，再用卷笔刀削我，太痛了。”

卷笔刀说：“橡皮弟弟，我不是故意的，是主人拿着我去削你，我也难受啊！”橡皮说：“这不怪你，

我的兄弟姐妹们，我们被主人剪成一块一块，有的被剪完了当垃圾扔掉，还有的被剪成各种各样的形状送人了，弄得我们都没有家人了！”文具们最后一致赞同罢工，他们收拾了一下，就走了。

小明回来了，他想继续写作业，结果一支笔也找不着了，他想用橡皮擦之前的错字，可是橡皮也不见了。就在这时，文具们从壁橱后面探出头，原来他们没有走，只是藏起来了。小明知道原因后，惭愧地表示以后再也不伤害文具了。从此以后，他开始认真对待文具。

小朋友们，你对文具怎么样？如果不好，要赶紧改正哦！



朝花夕拾

我的好搭档

枣山路小学 三年级3班 魏凡超 指导教师 张婷

在时光的长河中，总有一些特别的存在，宛如璀璨的星辰照亮我们的生活。于我而言，那便是我家的一架钢琴，我的亲密好搭档。

这架钢琴可不是一般的乐器，它是一架功能丰富的电子钢琴。记得我正式踏上练琴之旅的那一天，钢琴老师如一位神秘的使者，将它送给我。从那一刻起，它便如同忠诚的伙伴，与我一同奏响了无数动人的乐章，陪伴我度过了一段段音乐时光。

它对我来说，意义非凡。那黑白相间的琴键，仿佛是通往梦幻世界的大门。它不只是一件普通的乐器，更像是一个温暖的怀抱，在我失落时给予我慰藉，在我快乐时与我一同欢唱。

有一次，我打完篮球回到家，心情很郁闷。因为我在球场上做了无数次投篮动作，却始终不得要领，动作也不规范。我的情绪低落到了谷底，然而当我缓缓打开钢琴盖，奇迹发生了。我的手指仿佛灵动的小精灵，在琴键上欢快地舞蹈。那悦耳动听的声音，如潺潺流水般从琴键中淌出，慢慢抚平我内心的创伤。

有了它的陪伴，我的生活充满了阳光。它让我每天都沉浸在快乐之中，也为我带来了许多荣誉。钢琴考级的顺利通过，各类钢琴大赛中的收获满满，尤其是在今年法国钢琴大赛山东赛区，我荣获了二等奖。这份荣耀的背后，这架钢琴功不可没。它就像一位无声的导师，引领着我不断前行。

这就是我的好搭档，一架能让我心情由阴转晴、变得自信满满的钢琴。我多么希望它能一直陪伴着我，如同夜空中最亮的星，照亮前行的道路。

我的金箍棒

莱芜一路小学 三年级5班 张隽皓

我有一根神奇的金箍棒，它立起来比我矮一头，和我的大拇指一般粗细，拿起来正称手。金箍棒的中部有古铜般的颜色，还带着一抹抹金光，十分帅气。两端有和黄金一样的颜色，布满了祥云。

今年暑假，妈妈带我去淮安的西游乐园玩，在猴王商店里，我看见了它，第一眼便深深地喜欢上了它。看着我爱不释手的样子，妈妈问：“想要吗？”我使劲点了点头。妈妈想了想说：“那你做一个游戏项目，让我看看你的胆量有多大。”我看了看金箍棒，又看了看那高速旋转的游戏设备，最终同意了妈妈的建议，选择了一个刺激指数三颗星的项目：筋斗云。我系好安全带，深吸一口气，想让自己冷静下来，“叮铃铃”，开始旋

了！越转越快，马上它便开始左右摇摆。我紧闭双眼，双手牢牢抓住护栏，用脚趾勾住踏板。我想，这是要飞出去了吗？突然，我的脑海里浮现出了金箍棒的身影，它像有魔力一样给了我勇气，虽然我很害怕，但依旧克服了恐惧、战胜了自己。下来后，妈妈给我买了金箍棒，我终于如愿以偿了。

第二天，我们去爬花果山，我担心体力不足，那可是江苏最高峰啊！我带着金箍棒一路攀登，它就像伙伴一样鼓励我坚持不懈，我仿佛变成了齐天大圣，有使不完的力气，一口气登上了玉女峰，妈妈不禁为我竖起大拇指。

这就是我神奇的金箍棒，它给了我勇气和坚持，你们喜欢它吗？



人物速写

我的“自画像”

宁夏路小学 五年级1班 张田恩

指导教师 丁蓓

我是个活泼开朗的小男孩，今年10岁了。虽然个子不高，皮肤黝黑，但我很健康。我有一头乌黑的短发，眼睛虽然不大却炯炯有神，充满了好奇和活力。我喜欢微笑，因为微笑可以让世界变得更加美好。

我最大的爱好是画画。每当我拿起画笔，就会沉浸在自己的世界里：春天的小草绿树，夏天的荷塘月色，秋天的满山红叶，冬天的冰雪娃娃……一切美好的事物都会出现在我的画里。有时我会幻想拥有一支神笔，帮偏远山区的孩子们画一条柏油马路，把贫瘠的土地变成良田，再帮他们画出鸟语花香、窗明几净的校园，让他们幸福地生活，愉快地学习。希望有一天，我能成为一名伟大的画家，把心中的美好都画出来，让更多的人看到。

虽然我平时开朗活泼，但有时也有点胆小。比如英语课上，当老师提出比较难的问题时，我都会低下头，从不敢主动举手回答，生怕自己答错，让同学们笑话。为此，我很苦恼。我知道这是不应该的，所以尝试着慢慢改变自己。有一次，我鼓起勇气，大胆举手回答问题，虽然我说得不是很流利，但老师和同学们都为我鼓掌。那一刻，我明白了：只要我勇于挑战，不退缩，我就能做到！希望在未来的日子里，我能继续努力，勤动脑，多思考，大胆举手回答问题，成为更好的自己。

这就是我，一个活泼开朗、有点胆小却勇于挑战的小男孩。希望大家能喜欢我，和我一起成长。

【招募启事】

@优秀的中小學生
小记者团队等你加入

作为岛城创建时间最早、最具品牌影响力的校园记者团队，青島晚报小记者团队在青島市委宣传部、市文明办、市教育局、市妇联和市关工委的大力支持下，开创了以“新闻采访+研学实践+技能体验+写作培训”为主打特色的青少年课外成长新模式。载誉22年，缔造岛城青少年课外成长“第一品牌”，稳居岛城小记者“头把交椅”，培养了万余名小记者，让大批中小學生体验到小记者的光荣与责任。

即日起，青島晚报小记者开启纳新。如果你热爱写作，对事物有自己独特的视角和见解，如果你不惧镜头，具备良好的表达能力和临场应变能力，就快来加入我们吧。成为青島晚报小记者，可以参加丰富多彩的实践活动，获得由主办方提供的社会实践证书、志愿服务证书或研学证书；可以在《青島晚报》或新媒体刊发活动图文报道、作文、校园新闻，获评十佳小记者、优秀小记者；还能获得专属资格礼包。

报名方式：请将姓名、学校、年级、特长等情况发送邮件至 wanbaojizhetuan@163.com，我们会择优安排面试、录取。

报名电话：18669850068(陈记者)
17600720825(唐记者)
18663937997(王记者)

投稿邮箱 qdwbzkw@163.com

本版主持人 张译心



青島晚报官方微信



青島晚报官方微信